

10.05.2023

Comunicat de presă

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

Primăria comunei Pârjol, județul Bacău, anunță semnarea contractului de finanțare nr. 1532/06.01.2023, pentru proiectul „**SISTEM DE MONITORIZARE ȘI SIGURANȚĂ A SPAȚIULUI PUBLIC**” „Dezvoltarea sistemului de management local prin implementarea unui – Sistem de monitorizare și siguranță a spațiului public- la nivelul Comunei PARJOL, județul Bacău ” cod C10-11.2-986.

Perioada de implementare a proiectului este de 12 de luni în perioada 06.01.2023 și 06.01.2024, această perioadă cuprinzând și activități realizate înainte de semnarea contractului de finanțare.

Obiectivul general al proiectului: Inițierea unui sistem de monitorizare și siguranță a spațiului public la nivelul comunei Parjol ce contribuie la îmbunătățirea mobilității locale, respectiv a managementului local

Obiectivele specifice ale proiectului: Îmbunătățirea climatului de ordine și siguranță publică, prevenirea și combaterea criminalității; Îmbunătățirea cooperării interinstituționale în scopul combaterii eficiente a criminalității; Intensificarea acțiunilor de prevenire și combatere a criminalității juvenile prin amplasarea unor camere de supraveghere în proximitatea școlilor din comuna Parjol; Creșterea eficienței activităților operative prin utilizarea tehnologiei informației și de comunicare; Menținerea trendului informației și de comunicare; menținerea trendului descendent al infracțiunilor comise cu violență prin amplasarea camerelor de supraveghere în zonele de interes din Comuna Parjol.

Proiectul este gestionat de Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației și finanțat din fonduri europene prin Planul Național de Redresare și Reziliență al României, Componenta C10 – Fondul local; I.1.2- Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde-ITS/alte infrastructuri TIC (sisteme inteligente de management urban/local).

Valoarea totală a proiectului este de 1.818.963,53 lei cu TVA din care 1.818.963,53 lei valoare eligibilă nerambursabilă. Cheltuielile neeligibile necesare implementării proiectului vor fi asigurate de UAT Comuna Parjol, județul Bacău.

Persoană de contact: Bajora Anca- Consilier Asistent
e-mail: proiecte@primaria-pirjol.ro
telefon : 0746.220.159/0234.384.016

Primar
Lupu Vasile

Apel de proiecte gestionat de Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației
finanțat din fonduri europene prin Planul Național de Redresare și Reziliență al României

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”


„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană - Următoarea Generație UE”